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Tvrtka i sjedište izdavatelja: Span d.d., Koturaška cesta 47, 10000 Zagreb 

OIB: 19680551758 

LEI izdavatelja - 747800L0D5F39CX8NA43 

Matična država članica: Republika Hrvatska 

ISIN: HRSPANRA0007 

Burzovna oznaka: SPAN 

Uređeno tržište: Zagrebačka burza 

Segment tržišta: Službeno tržište 

 

                  U Zagrebu, 31. ožujka 2023. 

 

Predmet:  Obavijest o potpisanom ugovoru o kupnji 100% udjela u društvu GT Tarkvara  

 

-Propisana informacija (povlaštena informacija)- 

 

ovim putem Vas obavještavamo kao Izdavatelj gore navedene vrijednosnice, koja je uvrštena na Službeno tržište Zagrebačke burze 

d.d., da smo danas, dana 31. ožujka 2023. godine dostavili nadležnim i propisanim regulatorima:  

• Zagrebačka burza d.d. 

• Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga (HANFA) u Službeni registar propisanih informacija (SRPI) 

• kao i objavili na Internet stranicama društva: https://www.span.eu/hr/investitori/ 

Obavijest o potpisanom ugovoru o kupnji 100% udjela u društvu GT Tarkvara. Span je s prodavateljem trgovačkim društvom Fairway 

d.o.o., Tallinn, Estonija potpisao ugovor o kupnji 100% udjela u  društvu s ograničenom odgovornošću GT Tarkvara, Tallinn, Estonija. 

Procijenjena vrijednost transakcije iznosi 11.377.457,00 eura pri čemu je dio kupoprodajne cijene koji ovisi o poslovnim rezultatima 

društva GT Tarkvara d.o.o. u 2023. i 2024. godini podložan usklađenju. Riječ je o vodećem estonskom društvu za licenciranje i 

upravljanje softverskom imovinom s više od 25 godina iskustva. Najnovija Spanova akvizicija ostvarena je svega godinu dana nakon 

preuzimanja domaćeg softverskog društva Ekobit. 

Preuzimanje GT Tarkvare potvrđuje stratešku usmjerenost na daljnji rast i širenje na nova tržišta. Zemlje Baltika i Skandinavije izrazito 

su digitalno napredne te pokazuju rastuću potrebu za dodatnom ekspertizom u područjima Clouda i Cyber Securityja, u kojima je 

Span međunarodno prepoznatljiv. 
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„Ovom akvizicijom Span ulazi na tržište Estonije, jedne od digitalno najrazvijenijih zemalja Europe. Ekspertiza i tržišna pozicija GT 

Tarkvare u kombinaciji s našim naprednim cloud i cyber security uslugama odličan su temelj za daljnji rast i razvoj poslovanja na 

tržištima sjeverne Europe,“, izjavio je osnivač i predsjednik Uprave Spana Nikola Dujmović. 

GT Tarkvara pouzdan je partner najvećim tvrtkama u softverskoj industriji poput Microsofta, Adobea, Veritasa, Citrixa, Symanteca, 

VMWarea i drugih. Bilježe kontinuirani rast prihoda tijekom godina, fokusirani su na projekte vezane uz digitalnu transformaciju, 

cloud i kibernetičku sigurnost. Uz privatni sektor, snažno su pozicionirani i u javnom i obrazovnom sektoru.  

„Span i GT Tarkvara vodeći su Microsoftovi partneri koji ovim preuzimanjem udružuju svoje dugogodišnje znanje i iskustvo. Veseli 

me što će naši postojeći klijenti sada imati pristup naprednim cloud i cyber security uslugama temeljenim na Spanovu višegodišnjem 

iskustvu rada s velikim, globalnim tvrtkama“, izjavio je Taivo Remmelgas, vlasnik i član Uprave GT Tarkvare. 

 

O Spanu 

Span je jedna od vodećih hrvatskih IT kompanija koja posljednjih godina bilježi kontinuirani rast prihoda i dobiti. Prisutan na tržištu 

tri desetljeća, Span trenutno zapošljava više od 800 stručnjaka i jedan je od najvećih IT izvoznika, koji više od dvije trećine svojih 

prihoda ostvaruje na inozemnom tržištu. Uz 40 međunarodnih partnera Span posluje i s vodećim globalnim i regionalnim 

korporacijama kao što su – McDonalds, Tate & Lyle, Starbucks, Newsec, Infobip, Metinvest Grupa, Triglav, NLB, Helios, Atlantic 

Grupa, Valamar Riviera, Croatia osiguranje. Span Grupu čini šest domaćih povezanih društava – Span d.d., Bonsai, Trilix, Ekobit, 

Fintech Digital Services, Span Centar kibernetičke sigurnosti te devet inozemnih: u Sloveniji, Velikoj Britaniji, SAD-u, Njemačkoj, 

Ukrajini, Azerbajdžanu, Švicarskoj, Moldaviji i Estoniji. Okupljajući vodeće stručnjake za Microsoftove tehnologije i kao vodeći 

regionalni Microsoftov partner, Span je prva hrvatska kompanija koja nosi pet Microsoft Solutions Partner statusa te trinaest 

Microsoftovih naprednih specijalizacija. 
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